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自分で作ってみよう
　組み木やからくりおもちゃを作る体験教室も開かれ、多くの参
加者でにぎわいました。作家の皆さんに直接指導を受ける機会は
そうあるものではありません。この機会にと飛び入りで体験する
人もいたほどでした。

抹茶や甘酒、会話が弾むひととき
　会場ではスタッフによるお茶のサービスがあり、ゆっくり会
話を楽しむ姿が見られました。

手順を聞き、ドキドキの組み木づくり見て、できたよ～
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◆段飾りのおひな様はとても素敵な風情でした（日
野町）
◆おひな様の段飾り、とても良かったです。たくさ
んの作品、よくできていて感心しました。良いもの
を見せていただきました（日野町）
◆心にしみる温かい作品は、心が込められているか
らなのでしょう。人間の心は尊いですね（日野町）
◆ありがとうございました。心にやすらぎをいただ
きました。今後も続けて、大人、子どもに夢を与え
てください（日野町）
◆木のぬくもりっていいですねぇ（日南町）
◆つぼみ二段と花びらの上のお雛さまが印象的で、
いつまでも見ていたい気持ちでした。組み木も初め
て作りました。またゆっくり作りたいです。来てよ
かったです（日野町）
◆いつもながら家庭的なあたたかい雰囲気で、のん
びり楽しませていただきました（倉敷市）
◆小黒先生の温かさ、雰囲気の温かさ、スタッフの
方の温かさを感じました。ありがとうございました
（広島市）
◆木肌の優しさ、柔らかさが感じられて、どの作品
もステキでした（日野町）
◆糸のこのワークショップに参加させていただきま
した。全くの初めての体験でしたが、親切に教えて
くださいまして、楽しく作品を作ることができまし
た（米子市）
◆木彫りのうさぎやお雛さまもステキでした。また
開催してください（江府町）
◆初めて見させていただきました。たくさんの作品
に感動しました。ゆっくり感動を味わいたいと思い
ます（日南町）
◆前回と比べ、小さい子が遊ぶ木のおもちゃが多く
て面白かった（日野町）
◆どれもかわいくて、ずっと見ていても飽きない作
品ばかりでした。また見にきたいです（江府町）

◆組み木のお雛さまがかわいらしく、とても良かっ
たです（米子市）
◆木で作ってある物などに興味があり、素晴らしい
作品で感激しました。ありがとうございました（米
子市）
◆組み木のお雛さまをインターネットで知って、本
物を見たかったのでとても良かったです（南部町）
◆素晴らしいお雛さまをたくさん楽しませていただ
きました。細かい仕事が「よくぞ」と感心しました
（日吉津村）
◆木が好き。組み木なども我流でやってきました。
サークルにも参加してみたいと思います（大山町）
◆かわいらしくアイデア豊かな作品ばかりで、とて
も楽しく見させてもらいました（日南町）
◆楽しい作品がたくさんで、子どもと一緒になって
楽しめました（日南町）
◆町公舎での展示は雰囲気が合ってますね。新しい
作品も多く、とても良かったです（日野町）
◆ 1時間かけて来たかいがありました（米子市）
◆初めて見ましたが、とてもかわいらしかったです
（伯耆町）
◆龍の組み木がかわいらしくデザインされていて感
心しました（日南町）
◆温かい作品に触れて、温かい気持ちになりました
（伯耆町）
◆会場の飾りなど多くの人が関わってできていると
思いました。展示も良かったです（日野町）
◆建物と作品の雰囲気が合っていて、ずっと居たい
空間でした（大山町）
◆体験もできる展示会でとても楽しかったです（日
野町）
◆カラクリなど実際に触って遊ぶことができて楽し
かったです（日野町）
◆心和む時間をありがとうございました。こんな時
間は大切にしたいですね（日南町）

来館された皆さんの感想を紹介します
ここで紹介させていただいたものはほんの一部です。
県内外の皆さんから、たくさんのメッセージが寄せられました

小黒さんの作品に感心する秋吉さん

組み木の楽しさを広げたい
秋吉康夫さん（鳥取市気高町）

　日野町は初めて来ました。今日は、気高町の公民館の職員さ
んと一緒です。私も小黒さんに組み木を習ってから、やみつき
になってしまって。今では気高町で組み木作りの指導を続けて
います。
　組み木を自分の手で作ると愛着ができます。これからも組み
木づくりを広めていきたいですね。今日は来て良かった。勉強
になりました。


